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01
PERFIL DO USUÁRIO



01
PERFIL DO USUÁRIO
1.1 COMPOSIÇÃO DE USUÁRIOS POR SEU TIPO

Enfermeiro(A); 29%

Téc.(a) de Enfermagem; 62%

Aux. de Enfermagem; 1%

Estudante; 2%

Outros; 6%



01
PERFIL DO USUÁRIO
1.2 POR IDENTIFICAÇÃO DOS DADOS PESSOAIS

Aberto
68%

Sigiloso
32%



01
PERFIL DO USUÁRIO
1.3 POR FAIXA ETÁRIA

0,9%

1,0%

2,2%

5,3%

8,0%

18,3%

16,5%

15,5%

15,7%

10,5%

6,1%

70 anos ou mais

66-69 anos

61-65 anos

56-60 anos

51-55 anos

41-45 anos

36-40 anos

31-35 anos

26-30 anos

21-25 anos

Até 20 anos



01
PERFIL DO USUÁRIO
1.4 CANAL UTILIZADO PARA ACESSO À OUVIDORIA

Presencial
3,57%

E-mail
6,90%

Reclame Aqui
1,50%

Site
88,03%



02
CLASSIFICAÇÃO DAS MANIFESTAÇÕES



02. CLASSIFICAÇÃO DAS MANIFESTAÇÕES

2.2 POR SEU TIPO2.1 POR ASSUNTO

Acesso à Informação
0,10%

Anuidades
20,19%

Atraso para Conclusão de 
Serviços
5,71%

Atendimento ao Público
2,81%

Câmaras Técnicas
0,34%

Comissão de Ética
3,05%

Consulta de andamento de 
Serviços
2,66%

Fiscalização
5,37%

Instituições de Ensino
0,84%

Projetos
1,03%

Registro Profissional e 
Inscrição Profissional

21,52%

Serviços Online
20,73%

Outros
11,32%

Denúncia
13,75%

Elogio
0,40%

Informação
26,99%

Reclamação
23,30%

Solicitação
34,98%

Sugestão
0,58%



2.3 ENCAMINHADAS AOS DEPARTAMENTOS

02. CLASSIFICAÇÃO DAS MANIFESTAÇÕES

RESPONDIDOS DIRETAMENTE 
PELA OUVIDORIA

89,21%

ATENDIMENTO
2,11%

DÍVIDA ATIVA
0,09%

ÉTICA
1,59%

FINANCEIRO
1,92%

FISCALIZAÇÃO
5,07%

ENCAMINHADAS 
PARA RESPOSTA

10,79%



2.4 TIPOS DE MANIFESTAÇÃO POR DEPARTAMENTO

02. CLASSIFICAÇÃO DAS MANIFESTAÇÕES

91,2%

72,2%

13,3%

5,9%

4,9%

11,1%

46,7%

100,0%

2,9%

58,5%

8,3%

40,0%

36,6%

8,3%

ATENDIMENTO

DÍVIDA ATIVA

ÉTICA

FINANCEIRO

FISCALIZAÇÃO

DENÚNCIA ELOGIO INFORMAÇÃO RECLAMAÇÃO SOLICITAÇÃO SUGESTÃO



Total de Manifestações: 2.132

02. CLASSIFICAÇÃO DAS MANIFESTAÇÕES

0 0 0
30 18 28

65
44 38

16 11 50 0 02 0 0

849

539
487

962

612

558

JAN FEV MAR
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1.200 Telefone
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E-mail
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Disque Denúncia

Pedidos de Acesso à
Informação
Site

TOTAL MENSAL



03
PEDIDOS DE ACESSO À INFORMAÇÃO



PEDIDOS DE ACESSO 
À INFORMAÇÃO

03. 3.1 QUANTITATIVO ANUAL

Total de Solicitações: 2

2

0 00 0 00 0 00 0 00 0 0

JAN FEV MAR

DEFERIDOS INDEFERIDOS DEFERIDO PARCIALMENTE PEDIDOS COM RECURSO EM ANÁLISE



04
ANÁLISE DE DESEMPENHO DA OUVIDORIA



ANÁLISE DE 
DESEMPENHO 
DA OUVIDORIA

3.1 TEMPO 
MÉDIO DE 
RESPOSTA AO 
USUÁRIO

03.

0,00 dias

5,00 dias

10,00 dias

15,00 dias

20,00 dias

25,00 dias

30,00 dias

35,00 dias

JAN FEV MAR

Resposta da Comissão de Ouvidoria-Geral/Departamentos à Ouvidoria-Geral Resposta da Ouvidoria-Geral ao solicitante Resposta total ao solicitante



*Os prazos descritos neste gráfico representam as 
manifestações recebidas e respondidas no período 
apresentado. As sem resposta, não são computadas.

ANÁLISE DE 
DESEMPENHO 
DA OUVIDORIA

3.2 TEMPO 
MÉDIO DE 
RESPOSTA POR 
SETOR

03.

Decisão Coren-RJ 319/2017 -Regimento Interno da Ouvidoria do Coren-RJ
"Art. 23 Quando demandada, a Ouvidoria deverá obedecer aos seguintes prazos: 
I. Até 4 dias, subsequentes ao recebimento e análise da manifestação, para encaminhamento às áreas envolvidas;
II. Até 7 dias, para retorno das respostas à Ouvidoria, oriundas das áreas internas ou colaboradores da Ouvidoria; 
III. Até 4 dias, para o encaminhamento de resposta ao usuário, contados a partir da data em que a manifestação foi registrada pela Ouvidoria no 
sistema informatizado. 
Art. 24 A Ouvidoria terá prazo total de 15 (quinze) dias para responder a solicitação."

0,00 dias

5,00 dias

10,00 dias

15,00 dias

20,00 dias

25,00 dias

30,00 dias

35,00 dias

40,00 dias

2025

CRT / RE Departamento de Atendimento Departamento de Ética

Departamento de Fiscalização Departamento de Téc. da Informação Departamento Financeiro

Dívida Ativa SIC Presidência



ANÁLISE DE 
DESEMPENHO 
DA OUVIDORIA

3.3 AVALIAÇÃO 
DO USUÁRIO

03.Péssimo
1,1%

Ruim
0,6%

Regular
0,1%

Bom 
0,2%

Excelente
1,8%

Não 
Avaliado

96% Avaliadas%
4%
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